



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS  
COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRODI N.º 02, DE 29 DE  
NOVEMBRO DE 2022.**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

Onde se lê:

**9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Período de recebimento das Inscrições	30/11/2022 a 04/12/2022
Homologação das inscrições	05/12/2022
Análise Curricular; Entrevistas;	06/12/2022
Resultado	07/12/2022

**Leia-se:**

**9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Período de recebimento das Inscrições	30/11/2022 a 04/12/2022
Homologação das inscrições	06/12/2022
Análise Curricular; Entrevistas;	08/12/2022
Resultado	09/12/2022